
ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Control de Vehículo 9 8 88.89%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: No se dio cumplio con la meta 

Reunión con Equipo de Trabajo 3 5 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Gestionar Capacitaciones con enfoque de Género 0 0 0.00%

En Julio: No se tenia meta establecida ; En 

Agosto: No se tenia meta establecida ; En 

Septiembre: No se tenia meta establecida 

OBJETIVO OPERATIVO: Mejora de los procesos institucionales 

OFICINA DEPARTAMENTAL DE LA UNION - PAT - 2013
EVALUACIÓN 3ER. TRIMESTRE Promedio: 93.04%

RESULTADO ESPERADO: Administración eficaz de los Recursos para la Institución

OBJETIVO OPERATIVO: Institucionalizar la perspectiva de género en el quehacer de todas las dependencias del Ministerio de Trabajo y Previsión 

Social

RESULTADO ESPERADO: Estrategias que garanticen la trasversalización de la perspectiva de género



ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Promoción de la LGPRLT 30 22 73.33%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: No se cumplio la meta porque se 

incremetaron las solicitudes de medidas 

sustitutivas; En Septiembre: No se cumplio la 

Acreditación de comités 21 41 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Verificaciones de los comités 24 27 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Capacitación 21 46 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

OBJETIVO OPERATIVO: Fortalecimiento en materia de Seguridad y Salud Ocupacional en los lugares de trabajo, a través de la ley General de 

Prevención de Riesgos en los Lugares de Trabajo 

RESULTADO ESPERADO: Garantizar el Cumplimiento de la Ley LGPRLT



ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Colocados 116 369 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Buscadores de Empleos Inscritos 416 723 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Empresas registradas 9 3 33.33%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: No se cumplio con la meta establecida 

por tener practicamente cubierto el tejido 

empresarial; En Septiembre: No se cumplio con la 

meta establecida por tener practicamente 

cubierto el tejido empresarial

Ofertas de trabajo 45 45 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: No se cumplio con la meta establecida 

por trabajo de Feria de Empleo en Santa Rosa de 

Lima ; En Septiembre: Se cumplio con la meta 

establecida

RESULTADO ESPERADO: Plan de implementación para la generación de mano de obra intensiva a nivel nacional, local y Departamental

OBJETIVO OPERATIVO: Apoyar desde la Red Nacional de Empleo las estrategias que faciliten la generación intensiva de mano de obra a nivel nacional



Puestos de trabajo 134 398 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Orientación laboral 14 15 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: No se cumplio con la meta 

establecida, ya que el orientador laboral tuvo 

varias reuniones de trabajo con respecto a 

Programa PATI

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inspecciones del IIYC 590 771 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Trabajadores Cubiertos en las Inspecciones de IIYC 2200 5513 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Inspecciones del IA 12 15 100.00%

En Julio: Se cumplio la meta establecida ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: Se cumplio con la meta establecida

Trabajadores cubiertos de las Inspecciones del IA 56 33 58.93%

En Julio: Cantidad minima de trabajadores 

laborando en los lugares inspeccionados ; En 

Agosto: Se cumplio la meta establecida; En 

Septiembre: No se cumplio la meta estalecida ya 

que solamente se realizaron reinspecciones y los 

trabajadores fueron contabilizados en la 

programada

OBJETIVO OPERATIVO: Impulsar acciones que promuevan el cumplimiento de los derechos laborales 

RESULTADO ESPERADO: Verificar y Garantizar el cumplimiento los derechos laborales 


